Решение задач на цикл «Для каждого».

Пример1.  Одна миля равна 1609 метров. Составить программу перевода миль в километры, для расстояний от 10 до 25 миль.
Program a4; 

Var  

x: integer;

Y : real;

Begin
For x:= 10 to 25 do begin

(цикл от 10 до 25 по условию задачи)

Y:=x*1609/1000;


(переводим мили в километры)
Writeln(’x=’, x:8, ’y=’, y:8:2);

(выводим значения Х и У на экран)
End;




(заканчиваем цикл)
End.

Пример2.  Один дюйм равен 2,54 сантиметрам. Составить программу перевода дюймов в метры, для величин от 20 до 40 дюймов.
Program a5; 

Var  
x: integer; 
Y : real;

Begin
For x:= 20 to 40 do begin

(цикл от 20 до 40 по условию задачи)

Y:=x*2,54/100;


(переводим дюймы в метры)
Writeln(’x=’, x:8, ’y=’, y:8:2);

(выводим значения Х и У на экран)
End;




(заканчиваем цикл)
End.

Пример3.  Один английский фунт равен 454 грамма. Составить программу перевода фунтов в килограммы, для величин от 30 до 55 фунтов.
Program a6; 

Var  
x: integer;

Y : real;

Begin
For x:= 30 to 55 do begin

(цикл от 30 до 55 по условию задачи)

Y:=x*454/1000;


(переводим фунты в килограммы)
Writeln(’x=’, x:8, ’y=’, y:8:2);

(выводим значения Х и У на экран)
End;




(заканчиваем цикл)
End.

Проверить свои знания по циклам можно на тесте цикл «Для  каждого»:    Перейти к тесту …
(Нажмите CTRL и щелкните по ссылке)
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